         QUOTATION OF UBM-MCBM-120W                

               MCBM-120W 报价单
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Profile of the panel produced by MCBM-120W

 Super Span Roll Forming Machine

UBM-MCBM-120W大跨度滚压成型机版型结构
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	B（m）
	R（mm）
	A（mm）
	
	总板长（mm）

	10
	2000
	3000
	
	16902

	11
	2250
	3250
	
	17976

	12
	2500
	3500
	
	19050

	13
	2750
	3750
	
	21124

	14
	3000
	4000
	
	22198

	15
	3250
	4250
	
	24272

	16
	3500
	4500
	
	25346

	17
	3750
	4750
	
	27420

	18
	4000
	5000
	
	29495

	19
	4250
	5250
	
	30569

	20
	4500
	5500
	
	32643

	21
	4750
	5750
	
	33717

	22
	5000
	6000
	
	35791

	23
	5250
	6250
	
	36865

	24
	5500
	6500
	
	38939

	25
	5750
	6750
	
	40013

	26
	6000
	7000
	
	42087


Main technical data of ZX-MCBM-120W 

Технические параметры

主要技术参数
1. Size :10800*2200*2250
  Габаритные размеры:10800*2200*2250

  尺寸：10800*2200*2250
2.Total Weigh : About13T
  Общий вес: около 13T
  总重量：大约13吨

3. Controlling System: PLC+Servo Control System+Computer Touch Screen+Frequency 

    Converter 

  Система управления: PLC+ сервоуправляемая система+Сенсорный экран компьютера+      Преобразователь частоты   
  控制系统：PLC+伺服控制系统+电脑触摸屏+变频器
4. Main Power: 14.0кВт
  Общая мощность: 14.0кВт
  总功率：14.0кВт
5. Forming Power: 5.0кВт
  Мощность：5.0кВт

  功率：5.0кВт

6. Bending Power: 4.0кВт+1.0кВт（Servo）

  Мощность при сгибание: 4.0кВт+1.0кВт
  弯曲时功率：4.0кВт+1.0кВт
7. Hydraulic System: U400-15P-PV2R12

  Гидравлическая система: U400-15P-PV2R12

  液压系统：U400-15P-PV2R12

8. Material of rollers: ：45#steel,quenched HRC 58-62

  Материал вала: сталь 45# с закалкой тверд.HRC 58-62
  滚轮材料: 淬火钢
9. Material of roller shafts: 45#steel

  Материал вала: 45# сталь
  滚轮杆材料：45# 钢
10. Material of cutting blade

   Материал режущей пластины:
   切割刀材料：Cr12MoV
11. PLC Type: Siemens

   Модель PLC:Siemens
   PLC类型：Siemens

12. Step of rollers: 13 steps

   Интервал валов
   轴距：13步
13. Feeding Width:：600mm

   Ширина подачи листа：600mm
   进板宽度：600mm
14. Effective Width: 305mm
   Эффективная ширина: 305mm
   出版宽度：305mm
15. Thickness of the coil: 0.6-1.5mm

   Толщина листа : 0.6-1.5mm
   材料厚度：0.6-1.5mm

16. The depth of the groove: 109mm

   Глубина желобка:109mm
   槽的深度：109mm
17. Working speed：14m/min
   Рабочая скорость:14м/мин.

   工作速度：14m/min

18. Arch sheet cradle : 12m/min

   Столы для арочных панелей：12м/мин.
    弯板托架
19. Sewing machine : 10m/min
   Закаточные машины: 10м/мин.
   咬口机：10m/min

20. Max span: 20m

   Максимальная пролёт: 20m
   最大跨度: 20m
LIST OF ACCESSORIES
   СПИСОК ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ КОМПЛЕКТАЦИЯ ZX-MCBM-120

                          配件清单一览表

	Name
Наименование 

名称
	Amount
Количество数量
	Usage
Назначение

用途



	Sewing machine
Закаточные машины 

咬口机
	2
	Assembling the sheets

Разматывать рулонную сталь 

承载钢卷



	Core shaft
Накатный стержень
	2
	Roll the sheets
Прокатывание листы

	Coil cradles
Люлька разматывателя

支架圈
	1
	Sheet roll support
Роликовая опора
支撑作用

	Straight sheets cradle

Столы для прямых панелей
直板托架
	8
	Plate supporter

Поддержание арок

支撑板材

	Arch sheets cradle 

Столы для арочных панелей

弯板托架
	8
	Plate supporter

Поддержание арок

支撑板材

	Straight sheets side cradle

Боковые столы для прямых панелей

直板侧托架
	8
	Plate supporter

Поддержание арок

支撑板材

	Suspender 

Подвеска 

吊杠
	3
	Lifting
При подъёме

吊装

	Hanger
Крючок
吊具
	8
	Lifting
При подъёме

吊装

	Clamp
Зажим

手夹子
	8
	Bait sheets
Зажимать арки при монтаже
帮助咬口

	Driving chains
Приводная цепь
驱动链条
	3
	To roll the gears
Соединять шестерни

连接齿轮

	Chain links
Звено цепи
链环
	3
	To link the chain
Соединять цепь
连接链条

	Super pliers
Супер плоскогубцы

大力钳子
	1
	Bait sheets
Зажимать арки при монтаже
帮助咬口

	Metal scissors
Металлические ножницы 

剪子
	1
	For cutting
Для резки
用于切割

	Wrench 
Гаечный ключ

扳手
	1
	For set screw
Для зажимного винта

用于固定螺丝

	Travel switch
Переключатель

行程开关 
	1
	Measure length of sheet automatically
Автоматическое измерение дли-

ны листа

自动测量板材的长度

	VCD

Video-CD
	1
	Teach customers how to produce
Обучение работе на оборудовании教客户如何生产

	Instruction book 

Руководство по эксплуатаций 

说明书
	1
	Teach how to manual the machine

Обучение ручному управлению教如何手动控制


General Conditions            Обычные условия
	1. VALIDITY TIME :
  Дата постваки: 

  交货期
	4 Months                                      
4 месяцев  

4个月

	2. TERMS OF PAYMENT:

  Форма платежа:

  付款方式
	T/T : 30% T/T in advance, 70% T/T before deliver

Телеграфный перевод:Заплатить предоплаты 30%     

      от общей суммы. 

Заплатить остальной 70% перед отправкой. 
电汇：预付全款30%，发货前付剩余70%

	3. DELIEVER TIME :

 Дата отправки:

 发货期
	Within 10 days after receiving your payment in advance

В течении 10 рабочих дней  с  даты получения предоплаты 30% .
收到30%预付款十天之内准备发货


	4. COUNTRY OF ORIGIN:

Место происхождения    

始源地
	CHINA 

Китай 

中国 

	5. PORT OF SHIPMENT:

 Начальный пункт 

 起始港
	Dalian Port 

	6. PORT OF DESTINATION :

 Порт назначения: 
 目的港
	

	7. PACKING : 

 Упаковка:

 包装
	Non-packed, FCL for one 40”HQ. 

Безтарный груз 40”HQ
裸装。40HQ高柜

	8. MOQ:

 Минимальный 

 объём заказа:

 起订量 
	1 SET

1 Штук 

一台 


                  UBM 120 FORMING MACHINE
            Оборудование для формовки листов и профелей

1. Total Weight: about 20 000KG

  Общий вес: около 20 000KG
  总重量：约20000 公斤

2. Motor: Servo motors+drive+impulse

  31.5KW, 7 pieces, 7.5KW, 5.5KW*2, 4.0KW*1, 3.0KW*3

  Мощность главного двигателя: сервопровод 31.5KW, 7мест, 7.5KW, 5.5KW*2,  4.0KW*1, 3.0KW*3

  电机：伺服驱动 31.5KW, 7 件, 7.5KW, 5.5KW*2, 4.0KW*1, 3.0KW*3\

3. Feeding Width: 600 mm
  Ширина подачи:600 mm
  进板宽度：600 mm

4. Effective Width: 305 mm

  Эффективная ширина:305 mm
  出板宽度：305 mm
5. Thickness of the coil: 0. 8 -1.5mm

  Тощина листа: 0. 8 -1.5mm
  材料厚度：0. 8 -1.5mm

6. Electric Standard : 38 0 V / 5 0 HZ / 3 PHASE

  Электрический стандарт: 38 0 V / 5 0 HZ / 3 PHASE
  电气标准：38 0 V / 5 0 HZ / 3 PHASE
7. Proper span: ≤ 24 m
  Пригодный пролёт: ≤ 24 m
  适用跨度：≤ 24 m
8. Controlling system: CNC, with voltage and temperature controller(the controller can work well    at any temperature.
  Система управления: CNC автоматическая управление прямым и арочным формированием : с помощью компьютера.
  控制系统：CNC电脑控制
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                        LIST OF ACCESSORIES
          СПИСОК ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ КОМПЛЕКТАЦИЯ

                         配件清单一览表
	                Name
            Наименование

                名称
	     Amount 

    Количество 

      数量
	          Usage

        Назначение 
          用途

	        Manual Decoiler
   Разматыватель рулонной стали 

            开卷器
	        2
	     Mount metal sheet roll

   Разматывать рулонную сталь 

         承载钢卷

	        Shaft of decoiler 

         Разматыватель 

            涨卷器
	        2
	          As spare

          Запчасти
            配件

	         Sewing machine 

        Закаточные машины 
            咬口机
	        4 


	     Assembling the sheets

    Соединять готовые арки
         组装版

	        Steel line for lifting  

            钢丝绳

          стальной трос
	      2set

     2 комп.  
	          Lifting

         При подъёме

            吊装

	        Snap ring for lifting

          Подъемные кольца
             吊装环
	 2 set

 2 комп.

	          Lifting

         При подъёме

            吊装

	           Lights during night  

             Лампа  
              灯
	  2 set 

 2 комп.
	     Working during night

         Работать в ночи
           夜间工作

	        Motor of sewing machine

      Двигатель закаточных машин
              咬口机电机
	        8 


	         As spare

         Запчасть

          配件



	          Straight sheets cradle

        Столы для прямых панелей
              直板托架
	        10
	      Plate supporter

      Поддержание арок

         支撑板材

	            Arch sheets cradle 

        Столы для арочных панелей

               弯板托架
	        10
	      Plate supporter

      Поддержание арок

        支撑板材

	         Straight sheets side cradle
      Боковые столы для прямых панелей

             直板侧托架
	        10
	      Plate supporter

      Поддержание арок

        支撑板材

	              Suspender

               Подвеска 

                吊杠
	       5 PCS 
	           Lifting

         При подъёме

            吊装

	              Hanger
              Вешалка 

                吊具
	        16
	           Lifting

         При подъёме

            吊装

	            Hand Clamp

             Зажим

             手夹子
	        16
	         Bait sheets
   Зажимать арки при монтаже
         帮助咬口

	            Electrical plier
         Электрические плоскогубцы
               电剪子
	        4
	        Cut sheets

           剪板

	           Manual super plier

           Супер плоскогубцы

                大力钳子
	        4
	       Bait sheets
 Зажимать арки при монтаже
        帮助咬口

	       Blade of  Electrical plier

Лезвие лектрических плоскогубцев

                剪   刃
	      6 PCS 
	        As spare

        Запчасти
          配件

	      Driving chains（15M）

               Цепь 2 

               链    条
	3 kinds

    Три типа

  3种
	        To roll the gears

     Соединять шестерни

         连接齿轮

	            Bearings 

        Подшипник

           轴承
	        4
	       To drive the rollers

        Соединять 
            连接棍

	        Half section 

         半截链条

        Половина цепь
	        3
	       To link the chain

        Соединять цепь
          连接链条

	   Instruction book in Chinese&English

 Руководства на русском и китайском языке
         中英文说明书
	        1
	    To guide you how to use

Обучение работе на оборудовании
       使用说明引导



	              Tool box 

        Ящик для инструментов 

              工具箱
	        2 
	   To maintain parts of
Средство технического  обслуживания
      维修用工具

	         Regulator of PLC 

         Регулярность PLC
            常规PLC
	        1
	        As spare

       Запчасти

         配件
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SANXING ULTIMATE BUILDING MACHING




 [image: image7.png]


[image: image8.png]



[image: image9.png]



Цена, склад Москва: $ 750 000,00 

Погрузка: 40HQ









